

台灣東部分團報告 孔令堅

團務報告：

1. 11 月份月會最重要的一件大事，就是選舉下一任的分團長！在「沒有拉票」、「沒有抹黑」、也沒有提出「大聯合政府」的情況下，大家認真在聖神的帶領中，孔令堅以 3 比 2 多了一票，就這樣當選了。孔分團長新任感言：「謝謝大家！接下來要做甚麼？」
2. 12 月份的月會在剛奉獻的東分團新團員永仁家舉行，永仁和盈君（永仁美麗老婆）準備韓式的烤肉招待大家。小米酒和紅酒的助興之下，8 個人吃完了 10 幾個人份量的菜。女主人巧手自己做的甜點，讓我們一直在比自己肚子的食物已經滿到脖子或是耳朵。古修女說：「天啊！真的不能讓總團長知道有這個地方。」永仁指著韓國烤肉驕傲的說：「這就是海鵬愛回花蓮的原因。」我們以為海鵬在土石流之後仍發揮「更的精神」夜車開回花蓮，現在終於明白了！

3. 12 月份月會中也討論了明年 101 年的行事計畫表

★1 月 17 日 生活分享在令堅家中

★2 月 放假過年陪家人

★3 月—10 月

祈禱團體持續每週四於海星中學之聖安琪中心聚會祈禱，每月選擇其中一次祈禱前

提早 30 分鐘聚會，討論團務做為當月的月會，接著再進行祈禱。所以 101 年為東

分團是祈禱年。

註：祈禱團體自去年鳳梧帶領之五週期禱後，持續每周四祈禱迄今，成員有古修女、紅瑋、秋琪、永仁、盈君、芯瑋、榮華、其中後面三位尚未加入服務團。三月後海珊、令堅會加入祈禱團體，當然希望盈君、芯瑋、榮華也能參加服務團月會。

4. 紀復在 101 年的大計畫是為成為世界公民而努力，他將留在香港約 11 個月的時間成為香港公民。同時將在葡萄園中與團員一起分享。
5. 除了祈禱外，古修女和海珊仍然在 100 年 9 月至 12 月帶領 3 個梯次的人格九型團體。幫助海星小學、海星幼稚園、海星中學的老師們一起認識自己。共約 50 多人。

6. 12月22日海星幼稚園、海星小學、海星中學三校聯合到空軍401基地報佳音。部隊所有長官迎接，其中遇到預備團員趙雯玉的先生「馬紹彬長官」。迎接場面盛大，孩子們的可愛也帶給嚴肅的軍人歡笑。首先，因跑道風大，幼稚園小朋友一下車，聖誕帽就飛走了。2位官兵立刻飛奔追帽，追得自己的帽子也掉了。官兵們一起鼓掌加油，引起一陣歡樂。
7. 12月23日下午恭榮（紅瑋先生）神色不安說紅瑋感冒嚴重已肺積水，腹中寶寶的胎動變少，情況緊急決定當天剖腹生產。晚上約8點鐘左右生下小女娃。母女均安。恭榮非常忙碌，但可以感覺到他的感恩和開心。兩位小姐姐也非常配合家中大事。12月23日靜嫻（海星老師，曾參加服務團年會）照顧二個小姊姊。12月24日妹妹運動會由姐姐擔任他的家長，陪他完成幼稚園的運動會活動，非常有家長的風範。給昀云和小雨按兩個讚！
8. 秋琦在花蓮環保局擔任公務員，周日在美崙天主堂任兒童道理班老師，公務之間協助海星的環保工作。當然海星的環保工作績效也讓秋琦感到驕傲。



餐後的月會：從專注的眼神看到認真嚴肅；從坐姿的慵懶看到吃了不少。